

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület 116. Rendkívüli Küldöttgyűlése – Dr. Szombatfalvy Anna az OMBKE új elnöke

116th Extraordinary Assembly of Delegates of the Hungarian National Mining and Metallurgical Association – Dr. Anna Szombatfalvy is the new president of the Association

2024. szeptember 28-án, szombaton, Budapesten, a Stefánia úti SZTFH–MÁFI székház dísztermében tanácskozott az OMBKE 116. Rendkívüli Küldöttgyűlése. Az esemény résztvevői az ülés napirendjének három pontot szavaztak meg, ennek értelmében elnökválasztásra, alelnök és elnökségi tag választására került sor.

Kulcsszavak: egyesület, elnökválasztás

On Saturday, September 28, 2024, the 116th Extraordinary Assembly of the Hungarian National Mining and Metallurgical Association (OMBKE) convened in Budapest, in the banquet hall of the SZTFH–MÁFI headquarters in Stefánia út. The participants of the event voted on three points of the meeting's agenda, according to which the election of president, vice president and board member took place.

Keywords: association, presidential election



A 116. Rendkívüli Küldöttgyűlés résztvevői

A nemzeti himnusz eléneklése, a napirendek megszavazása után *Dencs László* a szavazatszámoló bizottság elnökeként bejelentette: a tanácskozás hetvennégy küldött megjelenésével határozatképes.

Őt követően a jelölőbizottság képviselőjében *Hajnóczky Tamás* okleveles bányamérnök ismertette a testület döntéseit. Határozatuk értelmében javasolta, hogy *dr. Szombatfalvy Anna* és *Törő György* neve kerüljön fel a szavazólapra. A jelöltek rövid beszédét követően a küldöttek kettejük személyéről szavaztak.

Döntésük értelmében az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület új elnöke *dr. Szombatfalvy Anna* lett.

Ezután a 116. Rendkívüli Küldöttgyűlésen – mint-hogy *dr. Szombatfalvy Anna* korábbi alelnöki posztja megüresedett – kohász alelnök, valamint új elnökségi tagok személyéről kellett dönteni.

A jelölőbizottság előterjesztése alapján, kohász alelnöki tisztségre *dr. Fegyverneki Györgyöt* választották meg.

Határozatuk értelmében öntész elnökségi tag lett *dr. Pintér Richárd*, bányász elnökségi tagnak *Rátkai Norbertet* választották meg.

A választási ügymenet után hozzászólások következtek. *Dobos Szabolcs* a Bányamérő Szakosztály tagjainak nevében szólított fel az egyesületi életben való

aktív részvételre, *dr. Pintér Richárd* megköszönve a bizalmat, s többek között a fiatalítás szükségességét szorgalmazta. *Török Károly* a vidéki helyi szervezetek támogatását forszírozta, míg *Kovácsics Árpád* az Egyesület helyzetét elemezve arról szólt, hogy az új vezetés sorskérdések tisztázása előtt áll. Ide tartozónak sorolta a több száz nem fizető tag körülményeivel összefüggő döntést. *Dr. Vojuczki Péter* a versenyképesség és a függetlenség, valamint az érdekvérvényesítés összefüggéseit ecsetelte.

A tanácskozás végén *dr. Szombatfalvy Anna* elnök szólt a résztvevőkhöz.

Új idők – új kihívások, új generáció – új megoldások



Dr. Szombatfalvy Anna elnök

Dr. Szombatfalvy Anna zárszavában megköszönte a küldöttgyűlés tagjainak a részvételt, és a szervezők munkáját, majd így folytatta:

Sikeres rendkívüli küldöttgyűlést zártunk. Van új elnökünk, új alelnökünk és két új elnökségi tagunk. Sok munka és

feladat vár ránk, de tudom, hogy együtt, egymást segítve mindent meg fogunk oldani. Hiszen egységben az erő. Személy szerint ismételen szeretném megköszönni a bizalmat és a támogatást. Köszönöm, hogy elnök lehetek egy ilyen nagymúltú egyesületben. A motivációs leveletem mindenki olvashatta, de megerősítem, hogy nagyon sok tervem van, sok mindent szeretnék véghezvinni az elkövetkező másfél évben. Ehhez szükségem van a tagtársak további támogatására minden téren. Fontos kiemelnem, hogy nemcsak a kohászok, hanem a bányászok elnöke is vagyok, őket is ugyanúgy szívvel-lélekkel fogom képviselni és segíteni. Továbbra is integráló, egyesítő személyiségként szeretnék az Egyesület munkájában részt venni. Ne felejtsük el, hogy az OMBKE nem az elnök, az OMBKE nem az elnökség, hanem mi mindannyian, a tagság.

A jobbító szándékú kritikára, az ötletekre nyitott vagyok. Kérem, hogy bárki, bármilyen témával, problémával, feladattal bátran keressen meg! Közösen megtaláljuk a megoldást.

Hiszek az őszinte kommunikációban és az átlátható, tiszta pénzügyi gazdálkodásban. Szeretném,

ha a nálam idősebb tagtársak is megtapasztalnák a fiatalokban, a mi generációnkban a lehetőséget és a tenni akarást. De mindezek mellett a múltat és a gyökereinket, az elmaradhatatlan hármas jelszavunkat – „Hazaszeretet, szakmaszeretet, barátság!” – nem felejtjük el, az Alma Materhez, a selmeci szellemhez hűek leszünk.

Legyen ez a mottó: új idők, új kihívások, új generáció, új megoldások!

Köszönöm! Jó szerencsét!

A 116. Küldöttgyűlés a Bányász, a Kohász és az Erdész Himnuszok eléneklésével ért véget.

Dr. Szombatfalvy Anna szakmai életrajza

Dr. Szombatfalvy Anna 2007 júliusától az Alba Metall 1991 Kft. tulajdonos ügyvezetője. Feladatai a Vesuvius–Foseco GmbH kizárólagos magyarországi képviselete, a Vesuvius–Foseco GmbH disztribúciós magyarországi tennivalóinak ellátása, mérnöki tanácsadás, selejtokok feltárása, selejtszázalék csökkentése, gyártás optimalizálása, gazdaságosság javítása, rendszeres kapcsolattartás a magyarországi öntödékkel, berendezések helyi beüzemelése.

Tanulmányai a következők:

- 1996–2002 Vasvári Pál Gimnázium, érettségi
- 2002–2007 Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Kar, okl. kohómérnöki diploma
- 2004–2008 Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kar, okl. közgazdászdiploma
- 2007 Jönköping University (Erasmus)
- 2007–2012 Miskolci Egyetem Kerpely Antal Anyagtudományok és Technológiák Doktori Iskola (PhD)
- 2009 Freibergi Egyetem, „Tudáshidak Borsodból Európába” c. pályázat
- 2022–2024 Miskolci Egyetem Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, klímaadaptációs szakmérnök

2002-től az OMBKE tagja, 2008-tól az OMBKE Öntészeti Szakosztályának vezetőségi tagja, 2019 és 2022 között főtitkárhelyettes, 2022-től az Egyesület alelnöke.

Angolul és olaszul beszél, hobbija az olvasás, a színház, a hagyományőrzés.